Ypok 52. TABJINLUI AOAABAHHA | BIAHIMAHHA YACTA 2. Aara
AOAABAHHA | BIAHIMAHHABUAY 7 +2+1;8-2-2. Knac
AOAABAHHA | BIAHIMAHHA MO 2. PO3B’A3YBAHHA 3AAAY

Meta: 03HallOMWUTU YYHIB 3 TAabNMUAMM AOAABaHHA i BifHIMAHHA uucnia 2; BNPaBAsaTU

y PO3B’A3yBaHHi NpuKnagis Buay 7 + 2 + 1; 8 — 2 — 2; y CKnapaHHi 1 po3B'A3yBaHHi 3agay;
BAOCKOHaNoBaTV 06UMCNIOBaNbHI HABMYKM; BUXOBYBATU aKypaTHICTb.

Xig ypoky

.  OPTAHI3BAUINHUA MOMEHT

Il. NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. Beceni3sagaui

e IMMicTs MaIAT-TOIIKIIbHAT
Cranu CTPYHKO B OAUH DAL,

ITigifimmos mo uux IlaHac:
Crinbku 3apas crasno Hac? (6 + 1)

e TIlo moposi zaituuk 6ir.

Hic 5 a6y Ha nupir.
OpnHe BIIAJIO, IOKOTUJIOC.
Crinpku A6ayK 3anuinuiaocsk? (5 — 1)

2. [pa«[onomoxu HesHalKoBi»

3. Pob6ora Hapg 3agauyammu

1) Ona suaiinuaa 8 mucuuok i 1 60poOBUYOK.
— ITocTaBTe 3anmTaHHA TaK, 11100 3a7ad4y MOKHA OyJI0 pO3B’dA3aTH [i€io moxa-

BaHHA.
2) Ha rinmi cuaino 3 copoxu. OgHa copoka moJierisa.

— IlocTaBTe 3amuTaHHA TaK, 1100 3amauy MOKHA OyJI0 PO3B’sa3aTU Mi€i0 BimmHi-
MaHHA.

3) V¥ Basi mexxuth 4 a6ayKa, a rpyin Ha 1 6iabire. CkinbKu y Basi rpym?
4) Ha cnopTuBHOMY MaiilaHYUKY 7 AiBUATOK, a XJONUYUKiB — Ha 1 MeHIre. CKinb-

KU XJIOMYHNKiB Ha CIIOPTUBHOMY MaﬁﬂaH‘IHRy?

4. BigHOBNEHHsA HaTypaibHOro pAAY uucen

1 5[ ]9 ]

[Is[ e[ ][]

5. Kanirpa¢iuHa xBunmnHKa
— 3anuiriTs psagovok nudpu 2.

lll. O3HAWOMJIEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.

POBOTA 3A NIAPYYHUKOM (c. 59)

— PosrasubTe TabIuIIo JOLABAHHSA yncia 2.

— IITo Bu momitTunu? (Ilepwuit dodanokx 306inviyemues Ha 2, Opyzuil 3aruuia-

emovcsa 6e3 3MiHu, peaysomam 0ii — cyma — medxnc 306iavuLlyemuvcs Ha 2.)
— IlIpouwnraiiTe Bci mpukaagu. SIKe Yncyo fofaBatu B KO:KHOMY Ipukaani? (2)

— Tomy Tabauisa it HasuBaeThed «lomaTu 2».
— PosrasaabpTe TabanIO BigHiMaHHa yncia 2.




— IIpounraiiTe Ko:xHUM npukaazn. [lopiBuaiiTe BigmoBigk i3 umMcgoM, BiJ AKOTO
Bigmimanu 2. fIke yucio BiguiManu B KoxkHOMY npukaani? (2)

— Tomy Tabauis it HasuBaeTbCA «BiguaTu 2».

3as0aHHA 1

— PosrasaubTre uncioBuil npoMiHb. Bix skoro umcesia Jyerijso coneuxko? Ha Axo-
My umcai cizo criouatky? motim? IlpounTtaiiTe npukiaan. Aka BigmoBiab npukaansy?

— Ckinapku Beworo goganan? Ax gmoxasann? CkinbKu Beboro BigHanu? Ak Bigwi-
mMaan?

3ae80aHHA 2

— JlomaBatiTe mo 2, MOYMHAIOYHY 3 Uuca 4.

— BigaimaiiTe mo 2, mounHaouu 3 unciaa 9.

3as0aHHA 3

— IloscHiTh, AK 3a MaJOHKaAMU CKJIAJAJN IPUKJIAAU. SHAHLITH BiAIOBiAl, KO-
pHCTyIOUNCH TaOJIUIEI0 JOAaBaHHS yncaa 2.

3ae0aHHA 4

— Posp’sokiTh npukaasu. HasBiTh mpukaagyu 3 ofHAKOBUMM BiAmoBigsaMu.
4+2;,8-2.3+2;,7-2.1+2;5-2.2+2;6—2). Periry nupuKJaniB IPOYUTANATE
Tak, 1100 BiAmMoBiAi 3Byuanu y mopAnKy spoctanud. (5 +2,6 +2; 7+ 2; 8+ 2)

3as0aHHA 5

— XrTo cugiB y nucauiit Hopi?

— CkingbKu BChOTO 3BipiB 6ys10 B HOPi?

3ae0aHHsA 6

— §IK poscTtaBuTH Y KiMHATI 4 CTiJIbI[I TAKUM YUHOM, 11100 Y3TOBIK KOMKHOI CTi-
HU cTosaio no 2 crinbni? (IITocmasumu ix y kymru kimnamu no 1.)

Di3Ky1IbmMX8UNUHKA

IV. PO3BUTOK MATEMATUYHUX 3HAHb

1. Po6oTa 3a Tabnuuamun goaaBaHHA i BigHIMaHHA uncna 2

— IIpouwnraiiTe TinbKM BigmoBini KosxkHOTO cToBIUMKA. (VY nepwiit mabauyi 8io-
nosidi cmarnosasmy pad wucen 8id 3 do 10, a 6 dpyziii — 6id 1 0o 8.)

— 3aryJiTek JiHiKOI0 Biamosigi mepimrioro cropmumka. IIlpounTaiiTe mpuKJIagu
BiJl MOYaTKYy 10 KiHISA, HA3MBAIOYM BiIIIOBiIb.

— 3aryJiTh JiHiAKOI BigmoBimi mapyroro croBnuuka. IIpoumTaiiTe mpukIagmu
3 KiHIA 10 ITOYATKY, Ha3WMBAOUU BiIIIOBiAb.

— 3HaliTs, IpuKJIanu 3 Bigmosigamu 5; 8; 9.

— $Ike umcyo cToiTh Mixk 6 i 8?

— IIpoumnTaiiTe npuKJIaL 3 TAKOI BiAIIOBiAIIO.

2. Po3B’A3yBaHHA NPUKAAiB, BUKOPUCTOBYIOUM TabnuLli fogaBaHHA
i BigHiMaHHA uncna 2

8+1-2 6-2+1 5+1-2

3. 3apaya Ha KMITnMBICTb

Ha s6ayni pocio 8 a6i1yK, a Ha cocHi — Ha 2 aA0ayka menmie. CKiTbKu A0IYK
pocJo Ha cocHi?

V. NIACYMOK YPOKY. PEOQJIEKCIA

— IIpouwmraiite Bigmosiai Tabaus «lomatu 2», « BigaaTu 2».
— Mu paxyBanau?

— Mu nucanu?

— Mu s3azaui poss’asysaiu?



